

泉州医学高等专科学校学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育 简 报

第 13 期

泉州医学高等专科学校党委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

2023 年 10 月 23 日

泉州医高专举办 2023 年重阳节祝寿会

在重阳节即将到来之际，为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步丰富主题教育形式，弘扬中华民族敬老、爱老的优良传统，把学校的温暖和组织的关怀送到离退休老同志的心坎上，10月20日上午，学校在图书信息中心十二楼多功能厅举办2023年重阳节祝寿会。校党委书记李伯群，党委副书记、校长吕国荣，退管办主任杜翠琼，党政办公室、人事处负责人出席会议。会议由人事处副处长张枝香主持。

会上，吕国荣校长代表学校向离退休老同志致以崇高的敬意和亲切的问候，并介绍过去一年学校的建设发展情况。吕校长指出，2022年，学校继续开展福建省“双高计划”项目、职业教

育“提质培优”行动计划等重点项目建设，重点围绕创建应用型本科医学院校任务推动学科专业建设、新医科教材建设、师资队伍建设和南安校区建设、智慧校园建设等工作，保持学校各项事业良性发展，期盼老同志们一如既往地关心学校的改革与发展，为学校升格创建泉州健康医学院而共同努力。退管会主任杜翠琼老师代表全体老同志发言，她对学校长期以来关心、爱护老同志、重视、支持老同志工作表示衷心感谢，同时也表达了为学校新一轮发展再作贡献的决心。在全场《生日快乐》的歌声中，李伯群书记、吕国荣校长为到场的八位70岁、80岁、90岁老寿星敬献鲜花，送上祝福。老寿星们神采奕奕，现场祝福的掌声阵阵，欢声笑语，其乐融融。

会后，学校还组织老同志们制作养生香囊和艾条活动。活动现场，老同志们药学院师生志愿者的指导和帮助下有序完成香囊和艾条的制作，大家兴致盎然、乐在其中。



